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１ （小計２６点） 

 
 

(1) 高さ Cは変わらない。 (４点) 
 (2) 高さ Cは変わらない。 (４点) 
 (3) 秒速 280 cm  (４点) 
 (4) 実験１:0.43 秒 実験 5:0.32 秒 (各３点)  (計６点) 
 
 
 
 

(5) 実験 5 

 

   

(４点) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(6) 左はしから 80 cmの位置 

   

(４点) 
    
２ 

 

（小計２４点） 

 (1) ④ (３点) 
 (2) E (３点)  
 (3) 119.5 g (３点) 
 (4) ウ (３点) 
 (5) イ (３点) 
 (6) ア→ウ→イ (３点) 
 (7) C、D (各３点)(計６点) 
    
３ （小計２５点） 

 (1) ウ、カ (各３点)(計６点) 
 (2) イ、エ、オ (完解２点)  
 (3)① ア、ウ、エ (完解２点)   
  ② 多い、小さい (各３点)(計６点) 
  ③ 冬はこん虫がいなくなるから。 (３点) 
  ④ ア:おしべ(めしべ) イ:めしべ(おしべ) (各３点)(計６点) 
    
４ （小計２５点） 

 (1) 北極星 (３点)  
 (2) ア (３点) 
 (3) 2時間 (３点) 
 (4) ウ (３点) 
 (5) 東:イ 西:エ 南:ウ (各２点) (計６点) 
 (6) イ (３点) 
 (7) 地球が太陽を中心に回っているから。 (４点) 


